



Арбитражный суд Томской области

Начало существования Арбитражного суда Томской области было положено постановлениями Верховного Совета РФ от 02.04.1992 № 2642-1 «Об избрании председателей ряда краевых и областных арбитражных судов Российской Федерации» и от 11.06.1992 № 2975-1 «Об избрании Томского областного арбитражного суда». Данными постановлениями были избраны председатель суда Александр Федорович СКУТИН, заместители председателя — председатели коллегий Галина Максимовна АСТАХОВА и Галина Петровна КАЗАЧЕНКО, судьи — Лариса Васильевна БОГДАНОВА, Людмила Ивановна БОНДАРЕВА, Таисия Адамовна КУРЕНКОВА, Валентина Ивановна ЛУКОНКИНА, Татьяна Ильинична МАКЕЕВА, Лилия Анатольевна МУХАМЕДЖАНОВА, Людмила Евгеньевна ТАТАРКИНА (Лобанова).

Изначально суд состоял из 10 судей и 8 работников аппарата суда, располагался в трех комнатах старинного здания, которое ранее занимал Госарбитраж при Томском облисполкоме. В каждой комнате работали несколько судей и рассматривали дела с вызовом сторон.

С апреля 2001 г. суд работает в новом шестиэтажном кирпичном здании площадью более 5 тыс. кв. м, расположенным в центре города. Все судьи и работники аппарата суда имеют хорошие кабинеты, оснащенные современной оргтехникой. В настоящее время оборудовано шесть залов судебных заседаний.

В Арбитражном суде Томской области работают 132 человека, из них — 34 судьи. Созданы две судебные коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений, и по рассмотрению споров, возникающих из административных и иных публичных правоотношений. Семеро сотрудников Арбитражного суда Томской области имеют степень кандидата наук.